



## **Расследование уголовного дела в отношении одного из руководителей Прионежского муниципального района Республики Карелия завершено**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела по обвинению первого заместителя Главы Прионежского муниципального района Республики Карелия в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное путем обмана и злоупотребления доверием лицом, с использованием своего служебного положения, в крупном размере) и сегодня направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Чиновник обвиняется в том, что в октябре 2007 года в Петрозаводске, занимая должность первого заместителя Главы Прионежского муниципального района Республики Карелия, обратился к знакомому с просьбой найти ему покупателя на земельный участок, находящийся в собственности администрации Прионежского муниципального района, который он хотел продать за 450 000 рублей. Как только нашелся покупатель, обвиняемый путем обмана и злоупотребления доверия, получил затребованную им ранее у покупателя участка сумму денег, но распорядиться ими не успел, поскольку был задержан сотрудниками УФСБ РФ по Республике Карелия.

Материалы дела направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения, а в последующем - в суд для рассмотрения по существу.

Всего Карельским следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ расследовано 35 уголовных дел в отношении лиц с особым правовым статусом, в том числе в отношении 18 депутатов, 4 глав местного самоуправления, председателя Петрозаводского городского Совета, 7- в отношении сотрудников милиции (следователя милиции, начальника Сегежского РОВД и другие), 2 адвокатов, судьи, и.о. заместителя министра промышленности и природных ресурсов, члена избирательной комиссии.

23 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511210>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---